



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA MINORITĂȚI

Nr. 146/11.04.2017

D.L. Ariceal
TB-04

Către Inspectoratul Școlar Județean/Municipiul București

În atenția Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

INSPECTORATUL ȘCOLAR
OLT

12. APR. 2017

NR. 3757

Etapa națională a **Concursului național „Călătoria mea multiculturală” – ediția 2017** (inclus în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare finanțate de către Ministerul Educației Naționale în anul școlar 2016-2017, aprobat cu O.M.E.N. nr. 26398/12.02.2016, poziția 53) se va desfășura în **perioada 25-27.05.2017** în județul Botoșani. Persoana de contact este doamna **Petronia Scripcariu** tel.0740 672191, e-mail: grossupetronia@yahoo.fr

Tematica aleasă pentru ediția a IV-a a concursului **Călătoria mea interculturală**, **“Imi descopăr talentul - Momentele importante din tradiția noastră care mi-au/imi influențează viața.”** este armonizată cu programele care se derulează la nivel european pentru **promovarea limbilor, tradițiilor și a culturii minorităților, a cetățeniei active**, în special.

După faza pe județeană, rezultatele se încarcă pe link-ul <http://goo.gl/forms/WIK9olNjTJ>. Inspectoratele școlare vor transmite la Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, un tabel cu CNP-urile și numele exacte ale elevilor și ale profesorilor însoțitori, unitatea școlară și clasa în care învață elevii, ziua și ora sosirii la Botoșani. Elevii confirmați vor avea asupra lor copie după certificatul de naștere sau C.I., aviz epidemiologic și se vor prezenta împreună cu un cadru didactic însoțitor pentru fiecare județ în parte.

Conform legislației în vigoare, cheltuielile de transport pentru elevi și pentru profesorii însoțitori se suportă, conform Hotărârii de Guvern nr. 536 din 27 iulie 2016, art. 4 punctul b) subpunctul i), din veniturile proprii ale bugetelor locale ale unităților administrativ teritoriale de care aparțin aceștia, iar cheltuielile de masă și de cazare sunt suportate de către Ministerul Educației Naționale prin inspectoratul școlar desemnat să organizeze competiția. Cheltuielile de transport, cazare și diurnă pentru profesorii din învățământul preuniversitar, membri ai Comisiei centrale a olimpiadei, vor fi suportate de inspectoratele școlare de unde provin aceștia, iar pentru cadrele didactice universitare de către inspectoratul școlar desemnat să organizeze competiția, conform legislației în vigoare. Costul cazării este de maximum 125 lei/zi/persoană.

Elevii și cadrele didactice însoțitoare/coordonatoare vor fi cazați la campusul Licului Tehnologic „Ștefan cel Mare și Sfânt”, Vorona, Botoșani.

Pentru informații suplimentare se va lua legătura cu doamna **Merticariu Artemizia**, tel. **0752150196**, e-mail: artemismerticaru@yahoo.com

Pe perioada concursului **directorii unităților școlare** vor asigura suplینirea cadrelor didactice nominalizate.

Director,

Szűcs Domokos



Inspector de specialitate,

Bormambet Vildan

Bormambet Vildan